

各位

2024年11月20日 ミニストップ株式会社 (コード番号9946 東証プライム)

## 練乳の甘さにいちごの香り際立つ!! 「練乳いちごパフェ」 いちごが2倍※1!「得盛いちごパフェ」

11月22日(金)~順次発売!

ミニストップは、ご好評をいただいているフルーツパフェの新商品として、練乳の甘さにいちごの香り際立つ「練乳いちごパフェ」と、練乳いちごパフェの2倍の量のいちごを使った「得盛いちごパフェ」の2品を、2024年11月22日(金)より、国内のミニストップの店舗にて順次発売します。ミニストップは今後も、見た目、食感、素材にこだわった商品を開発・発売してまいります。



### 【商品情報】

●商品名: 練乳いちごパフェ / 得盛いちごパフェ

●本体価格: 450円(税込価格486.00円)※2 / 698円(税込価格753.84円)※2

●エネルギー: 179kcal%3 / 257kcal%3

●発売日: 2024年11月22日(金)から順次発売 ●発売地区: 全国(2024年10月末現在:1,821店)

●商品特長:

★フル一ツの定番商品として人気のある「練乳いちごパフェ」を発売します。 今年はいちごソースの砂糖を抑え、 いちごダイスを増量しています。 従来品と比較して、自然な香りと甘さの いちごソースに仕上げました。 いちごと相性の良い練乳をトッピングし、 やさしい甘さとコクのある味わいが プラスされています。

(いちごはフローズンフルーツを使用しています。)



【練乳いちごパフェ】



【得盛いちごパフェ】

※1 得盛いちごパフェは、練乳いちごパフェの2倍の量のいちごを使用しております。

※2 税込価格は、お持ち帰り時に適用される軽減税率8%にて表示しております。 イートインスペースで飲食される場合は標準税率10%が適用されます。 単品で購入した場合、税込価格の小数点以下は切り捨てとなります。

※3 エネルギー値は、標準仕様の製品を検査機関にて分析した結果に基づき、「1食あたり」の値を表示しています。商品個体差、および店舗における調理条件により数値が異なることがありますので、目安としてお考え下さい。



私たちはイオンです





2024年11月20日 ミニストップ株式会社 (コード番号9946 東証プライム)

#### 【お店で待たずに、さっと受け取り!ミニストップのモバイルオーダーが便利!※4】

[モバイルオーダーのご利用について]

[ミニストップアプリ版]※5

ミニストップアプリのご利用には、ミニストップアプリのダウンロード・ご登録が必要となります。

ミニストップアプリの画面中央、右下「オーダー」ボタンから注文

〔ミニストップスマートフォン用ホームページ〕

ミニストップスマートフォン用ホームページ

店頭販促物掲載の二次元バーコードからアクセスし、注文

(会員登録は無。領収書発行の為、メールアドレスの登録は必要となります。)

〔利用可能な決済方法一覧〕

ミニストップアプリ:PayPay・d払い・auPAY、クレジットカード

ミニストップスマートフォン用ホームページ:PayPay・d払い・auPAY、クレジットカード 〔利用できるクレジットカード〕

イオンカード、VISA、JCB、MASTER、American Express、Diners Club













※4 ドリンクや、チキン、クーポン商品など、一部の商品を除きます。

※5 ミニストップアプリのご利用には、ミニストップアプリのダウンロード・ご登録が必要となります。

# スマートフォン用ホームページ】 アプリ版】

【ミニストップ

【ミニストップ

モバイルオーダーボタン

#### モバイルオーダーお客さまご利用イメージ

①店舗に入る前にアプリ orWEB経由で、購入店 舗・商品選択し、決済。



②決済後、 スマートフォン 画面で注文 番号確認。



③店内でお待ち いただき、表示 された番号にて、 お呼び出し。 内容確認後、 商品受け取り。







木を植えています 私たちはイオンです